

四川美丰

SiChuan MeiFeng NEWS 四川美丰化工股份有限公司 主办



尽善尽美 丰已达人



2022年02月09日

美好相伴 丰收同行

向全国农民朋友送上新春祝福

本报讯(记者 陶勇)金牛奔蹄开新局,虎虎生风又一春。壬寅虎年春节前夕,董事长、党委书记,总裁王勇通过行业权威媒体《中国农资传媒》以及视频号、微信公众号、门户网站等方式,向全国农民朋友送上新春祝福和美好祝愿,祝大家如虎添翼、虎虎生威、幸福安康。

美好相伴,丰收同行。2022年,是四川美丰主板上市25周年、战略重组20周年。王勇表示,四川美丰将始终牢记“国之大者”,践行“企之所能”,深耕农业、匠心智造,和土地谈一场轰轰烈烈的

“恋爱”,用“优质好肥美丰智造”的责任与担当,浇灌希望的田野,为乡村振兴、农民丰收注入“一池春水”。

春节期间,王勇还以视频的方式,通过射洪市融媒体中心、射洪市电视台等平台,向射洪人民致以美好的新春祝福,表示将更好融入地方经济发展,高标准高质量推进高分子材料产业园建设,以优异成绩回馈地方党委政府和父老乡亲的关心与支持,为射洪“建设八区、奋进百强”,遂宁筑“三城”兴“三都”,加速升腾“成渝之星”贡献美丰力量。

http://www.scmeif.com

第284期(总第431期)

德新出内[2020]02号

总编辑:徐宗美

精 彩 开 局 继 写 荣 光

虎虎生威开新局 冲刺争先向未来

公司总部和各单位分别召开节后收心会,通报节日期间安全生产经营情况,要求收心聚力开新局,扬帆奋进谋新篇,在新的赶考路上争取新的更大胜利和荣光

本报讯 虎年勇奋进,美丰气象新。2月7日,壬寅虎年上班第一天,公司总部和各单位分别举行升旗仪式,召开节后收心会,通报节日期间生产经营情况,要求收心聚力开新局,扬帆奋进谋新篇,涵养虎一样的气质和精神,锤炼虎一样的力量和技巧,踔厉奋发干好本职工作,在新的赶考路上争取新的更大胜利和荣光。

春节前,公司对节日期间安全环保稳定和服务保障等工作进行安排部署。公司领导高度重视值班工作,节日值班期间深入各生产经营基地开展安全检查,向坚守岗位的干部职工送去新春祝福和慰问,要求大家认真做好节日期间各项工作,确保安全生产经营稳定。

一年之计在于春,撸起袖子加油干。各单位认真贯彻落实公司对春节期间安全环保稳定和服务保障工作有关部署要求,严格执行领导带班和节日值

班制度,合理安排生产经营,强化劳动纪律抽查,全力做好安全平稳生产、常态化疫情防控等重点工作,主要生产装置运行平稳、疫情防控开展有序、市场保供有条不紊,度过了一个平安祥和的新春佳节。

节日坚守显担当。科技公司精心组织复合肥双塔生产和产品发运,实现产销平衡,各装置满负荷稳定运行;化肥分公司生产装置稳定运行,干部带班值班到点到面,职工坚守工作岗位精心操作,生产运行平稳,气电消耗稳中有降;复合肥公司、双瑞公司等单位加强生产组织管理,强化设备巡查维护,生产安全稳定;高分子公司元月销售收入同比增加,实现新年开门红,用实际行动传递起步冲刺、开局争先的信心和决心。

市场营销单位工作有序推进,市场部、美丰农资、双瑞公司、加蓝公司、和泽公司等销售单位安排人员节日值守,做好

产品发运、销售工作,节日期间发运尿素、复合肥、三聚氰胺产品8000多吨。市场部安排值守人员每天收集整理相关市场信息;美丰农资、加蓝公司做好客户服务工作,安排人员对接订单,确保节日期间市场营销工作有序进行。

春潮涌动,收心归位再出发。虎年的第一个工作日,全体干部职工以饱满热情、昂扬斗志、崭新面貌投入到新一年的工作中。各单位、直属机构、部门纷纷召开收心会,要求大家迅速把思想和精力转移到工作中来,干实事、敢担当、善破难,凝聚力量、奋发作为,鼓足干劲、力争上游,为公司可持续高质量发展贡献智慧和力量。

新春佳节期间,各单位纷纷开展新春慰问活动,向坚守岗位的一线干部职工送去苹果、饺子、汤圆等慰问品,送上诚挚问候和新春祝福,让大家感受家的温暖。

(本报记者)



强根固魂植优势 文化引领促发展

——四川美丰2021年高质量发展综述(下)

清晨日暮,四季流转,时光表盘上,总有一些耀眼的时刻。

百年华诞恰逢开局之年,特殊节点,可圈可点,回望2021年,公司紧紧围绕“高标准高质量推动党史学习教育和庆祝建党100周年”这条主线,在大局下谋划、在大势中推进、在大事上作为,有力推动党的建设、文化建设、和谐建设全面提升。

一次次触摸历史、涤荡心灵的学习研讨,一堂堂激情洋溢、赓续精神的党课分享,一场场缅怀先烈、汲取力量的现场教学,一桩桩急难愁盼、惠及职工的民生实事,一张张争先创效、砥砺奋进的发展答卷……

进入壬寅虎年的四川美丰,持续掀起深入学习贯彻十九届六中全会精神的热潮,广大党员干部职工将学习全会精神与党史学习教育结合起来,处处涌动着学史力行、实干为民的热潮,用实际行动传递起步冲刺、开局争先的信心和决心。

历史,总是在一些特殊年份给人们汲取智慧、继续前行的力量。

“在新的赶考路上,再立新功再创佳绩……”1月19日,在公司2021年度领导班子党史学习教育专题民主生活会上,董事长、党委书记、总裁王勇强调,百年党史中蕴含着丰富营养,新的赶考之路充满机遇和挑战,必须把学习成效转化为再立新功、再创佳绩的责任感使命感,转化为全方位推动高质量发展的强大动力和丰硕成果。

百年奋斗,圆梦在今朝。年初,公司党委成立由董事长、党委书记、总裁王勇任组长的党史学习教育领导小组,号召广大干部

工党的历史学习好、传承好、发扬好。

印发实施方案,制定运行大表,明确5大主题内容,列出32项重点工作,高位推动党史学习教育;49个基层党组织、650余名党员牢牢把握“学党史、悟思想、办实事、开新局”实践要领,立足实际、守正创新。

“明理是增信、崇德、力行的前提。”党委委员、班子成员带头学,严格落实“第一议题”制度,党委理论学习中心组学习会加大会频次、增强密度,由季度开展改为月度开展,覆盖范围扩大至各分子公司,在自主学习的基础上增加专家辅导,在会议学习的基础上增加红色教学,引导党员干部既读

原著学原文,潜心自学,又悟思想谈感悟,分享互促。

精神的力量跨越时空,在学习中感动,在感动中传承:

——近20场红色实践教育活动、党员干部职工600余人次参加。6场线上线下党史学习竞赛,千余人次热情参与。

——庆祝建党100周年,9个方阵200余名党员干部职工,用嘹亮歌声抒发对党的忠诚。

——4堂专题党课,近千人次聆听;支部书记赛党课,30余堂微党课精彩纷呈。

——推送“党史上的今天”270余期,企

业发展史30余期,学习视频70余条,主题征文60余篇,激发爱国爱党爱企……

一项项实在措施、一个个数据字符,串联起党史学习教育入脑入心、走深走实的生动实践,呈现党的历史“学”起来,经典红歌“唱”起来、光辉足迹“寻”起来、党史问答“考”起来的浓厚氛围。

“党史教育有特色、生产经营有亮点、支部建设有成效、榜样选树有标杆……”

2021年12月底,《2021年度党建工作综合考评报告》出炉,“四有”评价,体现了各单位对党建工作的高度重视,彰显了党史学习教育的积极成效。

尽善尽美、丰已达人,成为新时代美丰人的思想遵循、价值主张和文化导向。

四川美丰40多年发展历史就是一部紧跟党走、团结进取的奋斗史,孕育着强大的动力来源和宝贵的精神财富。

“创新完善文化体系架构、目标路径、实践载体和落地措施,促进认知认同,推动落地践行……”2021年初,董事长、党委书记、总裁王勇要求,深入挖掘企业发展所蕴藏的文化内涵,掀起文化建设新高潮。

掷地有声的话语,拉开文化重塑序幕。一组时间节点,最能说明企业文化提升工作的严谨和细致,最能彰显前所未有的力度:

——4月19日,召开企业文化研讨会,要求根据公司新时代发展新格局、新战略,梳理、提炼、传承、总结、提升四川美丰企业文化理念体系。

——6月24日,公司企业文化提升项目实施方案敲定,标志着文化提升进入实质阶段。

——8月12日至22日,公司企业文化冠名设计方案初稿、企业文化要素体系初稿、企业文化管理体系初稿相继出炉。

——10月19日,召开专题推进会,对核心内容进行再提炼、再打磨;10月21日,再次召开文化研讨会,“尽善尽

美、丰已达人”企业文化内涵首次亮相。

——10月22日至11月10日,开展文化大讨论,征集企业文化核心理念意见和建议,汇聚干部职工群众思想智慧,征集意见建议480余条,采纳近40条。

——12月1日,随着公司新版门户网站上线试运行,开设“企业文化”专题栏目,设置“文化理念”板块,同步试运行推出公司新版企业文化核心内容。

历时半年多时间,按照继承和创新的原则,通过自上而下与自下而上相结合的方式,开展实地调研、资料研究、访谈交流、文化大讨论以及全员头脑风暴,经过反复斟酌、集体研讨、专家问诊,初步形成“价值引领、价值创造、价值提升”的企业哲学,以五大核心理念和八大职能理念为核心内容的“尽善尽美、丰已达人”企业文化理念体系。

推进企业文化建设落实落地,2022年将是企业文化宣贯年。1月24日,比照党史学习教育实施方案,一份《新版企业文化理念体系宣贯践行工作方案》印发,从观念起飞和文化落地两方面入手,打好文化建设升级战,积聚“铸魂强体”的引领优势。

与企业文化提升同步推进的还有载体创新。门户网站改版全新上线,企业形象展厅升级改造,“小美播报”语音内宣平台创新推出,“报网刊微视音”六媒融合格局雏形初显。

让发展更有温度,让幸福更有质感。

——“领年货了!”1月18日,农历腊月十六,2500余份新春年货陆续发放,让职工在幸福中喜迎虎年新春,传递公司的关爱和温暖。

年货沉甸甸,心中美滋滋。在公司各片区年货发放现场,物资整齐堆码,干部职工个个喜笑颜开,用手推车、三轮车、私家车装运年货,满载丰收的喜悦,洋溢着浓浓的年味。

年货发放现场的欢喜场面,是职工共享发展成果的一个缩影。“职工就餐补贴标准调增了,职工之家揭牌投用了,食堂就餐环境改善了,贴心冰柜送一线了,自动售货机启用了……”一个个民生故事,透着欣喜与温暖。

利民之事,丝发必兴。“学史力行是党史学习教育的落脚点”,采取听取汇报、座谈走访、个别交流等方式,收集汇总涉及企业发展、人才培养、福利待遇等方面办事实项目55项,并通过制定工作台账和清单,精准发力解难题,靶向发力办实事,让“我为职工办实事”实践活动诠释担当、扛鼎责任、温暖人心。截至目前,完成38项,正在实施17项。

牢固树立“职工是第一牵挂”的理念。2021年,调增职工福利费460余万元,慰问困难职工93人次20万元,助学帮扶58人次15万元,

元,节日、婚丧嫁娶、生病住院、送清凉等慰问240余万元,让一线干部职工倍感舒心,实实在在感到有盼头、有奔头、有干头。

福利让员工感受到幸福,殊荣让员工感受到激励。三年一届劳动模范创新评选,各条战线劳模先进涌现;推报首席专家刘心强为第三届“四川工匠”,推动王军劳模创新工作室、黄清辉技能大师工作室建设;三年一届的职工技能比武大赛圆满举行,70名选手同台竞技,优秀选手在技术等级评定上予以体现。

开好局,起好步,公司全力增强企之所能,更好服务国之所需,民之所盼。

乡村振兴接续脱贫攻坚,作为涉农服务国有控股上市公司,公司携手中国工程院张福锁院士、西南大学专家团队,在四川射洪、南部以及重庆铜梁,共建酒糟、柑橘和蔬菜科技小院,为地方现代农业产业体系构建、农业产业高质量发展作出贡献。

四川美丰教育基金会爱心捐赠首次走进藏区,向甘孜州理塘县爱心助学助农捐赠10万元;向射洪天仙、巴中巴州助学捐资近20万元。向四川甘孜、德阳、遂宁以及云南红河等地捐赠爱心化肥近100吨,助农增收增收,助力乡村振兴。

春华秋实,岁物丰成。难忘2021,百年华诞、历史交汇,全体美丰人按下“快进键”,跑出“加速度”,一个坚韧不拔、欣欣向荣的四川美丰,正以崭新姿态屹立企之林。

律回春晖渐,万象始更新。当前,公司上下正以虎虎生威的雄风、生龙活虎的干劲、气吞万里如虎的精神,起步冲刺,开局争先,整装再出发,一起向未来,以优异成绩迎接四川美丰主板上市25周年、战略重组20周年,献礼党的二十大胜利召开。

捷报!

市场占有率跻身英国前五

本报讯(通讯员 谢志均 万禹)虎年新春佳节传喜讯,1月下旬,美丰加蓝旗下英国TOP Blue公司报捷,通过进一步深化与英国第一巴士集团、道达尔、国家快递等知名公司合作,2021年该公司车用尿素市场占有率跻身英国前五。

2021年,克服蔓延全球的新冠肺炎疫情和国际经济下滑等诸多困难,公司通过创新管理和考核机制,美丰加蓝持续激发市场营销抢占销量业绩动力,TOP Blue公司因地制宜深化渠道,拓展业务、完善售后,满足不同客户群体需求,车用尿素销量业绩再攀高峰。

新春佳节前夕,英国TOP Blue还发回祝福视频,祝愿美丰客户虎年兴旺,祝福卡友新春快乐。

据悉,1月上旬,美丰加蓝中标喜讯接连传来,经评标委员会评定,以及中石油润滑油公司确认,美丰加蓝再次以第一中标人身份,成功中标该公司四川、云南区域车用尿素产品供应业务,彰显企业产品品质和品牌实力。

闹热!

抢拆美丰封面红包8万次

春节期间,除了抢红包之外,抢红包封面也成了大家的一项热门活动。网友直呼,“微信红包封面竟然比红包还难抢!”

“能不能拥有美丰专属微信红包封面?”有客户、职工发来私信询问道。

“安排!”1月29日,根据微信红包封面开放平台指引,公司设计制作美丰专属虎年微信红包封面,传递“尽善尽美、丰已达人”的企业文化内涵,将“美好生活、丰收相伴”的宣传语带给广大网友。

“手慢无!虎年美丰专属红包封面来啦……”1月30日,公司虎年专属微信红包封面上线,首批300个红包封面15分钟抢完。

接着,又陆续分两批投放500个红包封面,不到两个小时就被“安排”。

抢到美丰专属微信红包封面,河北客户李先生发来语音,激动地说道,“拼手速,终于抢到了,这个春节发红包就用美丰封面,倍有面子。”

“800个微信红包封面,近8万次参与抢美丰封面红包。”截至2月6日,广大网友使用美丰虎年专属封面发红包近5000次,拆红包人数近3万人,累计拆红包次数近8万次。

瑞虎迎春,线上联欢。春节期间,公司视频号每日更新,微信公众号、门户网站、企业微信同步更新,推出“云祝福”专题,共计上线短视频18条,其中面向职工征集创意短视频15条,累计播放量超40000次,点赞、评论达2000次,微信群、朋友圈分享超千次。通过视频形式,向大家送上虎年新春祝福。(陶勇)